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FUNDARGERÐ NR. 19

Fundarstaður: Bensínstöð 
Flateyri

Verkheiti:  Ofanflóðavarnir Flateyri - Endurbygging 
varnarvirkja

Dagsetning: 29.07.2025

Kl: 14

Verknúmer: 633 1792

Fundarmenn:
Tilvísun:

Corinna Hoffmann                    FSRE                                  (CH)     corinna.hoffmann@fsre.is
Kristinn Sigvaldason Borgarverk (KS) kristinn@borgarverk.is
Björn Björnsson                        Borgarverk                          (BB)     bjossib67@gmail.com
Jóhann Birkir Helgason Verkís     (JBH) jbh@verkis.is
Hafsteinn Pálsson                    Ofanflóðasjóður                  (HP)     Hfasteinn.palsson@urn.is
Axel Rodrigus Överby Ísafjarðarbær (ARÖ) axelov@isafjordur.is

Forföll:
Hannes Árnason FSRE (HÁ) hannes.arnason@fsre.is
Ólafur Auðunsson                    Borgarverk                          (ÓA)       oli@borgarverk.is
Kristín Martha Hákonard. Ofanflóðasjóður (KMH) Kristin.Hakonardottir@urn.is
Soffía Anna Sveinsdóttir          Borgarverk (SAS) soffia@borgarverk.is

Fundarefni:

1. Fundargerðir
Fundargerð síðasta fundar samþykkt.

2. Fyrirkomulag verkfunda
Verkfundir verða aðra hverja viku kl 14 á þriðjudögum.

3. Umsjón verkkaupa
Hannes Árnason FSRE verður verkefnastjóri verkkaupa. 
Corinna Hoffmann FSRE verður aðstoðarverkefnastjóri verkkaupa.
Jóhann Birkir Helgason Verkís verður með eftirlit á staðnum.

4. Umsjón verktaka, undirverktakar
Starfsmenn sem koma munu að verkinu gegna eftirfarandi hlutverkum:

Umsjónarmaður verktaka er: Kristinn Sigvaldason   8937557
Aðstoðamaður umsjónarmanns: Ólafur Auðunsson 690 6250.
Verkefnastjóri: Soffía Anna Sveinsdóttir 6648895
ÖHU fulltrúi verktaka er: Einar Örn Árnason 8407602
Tæknimaður verktaka:  Soffía Anna Sveinsdóttir 6648895

Undirverktakar;

Undirverktakar verktaka í verkinu eru:
• Steypustöðin 
• Benedikt Ólason Héraðsverk

5. Verksamningur
Þarf að lagfæra texta í verktryggingu – ný verktrygging kominn. Vantar gögn um 
undirverktakar og uppfærð keðjuábyrgð. Í vinnslu hjá Atla, Borgarverk. Ítrekað nokkrum 
sinnum. 

6. Öryggis-, heilbrigðis- og umhverfismál
ÖHU-áætlun liggur fyrir.
Skráning slysa og öryggisúttetkir:
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• Skráning slysa og næstum slysa.
o Ekkert slys bókað.
o Ekkert næstum slys skráð.

• Öryggisúttektir: 
o Verkeftirlit tók öryggisúttekt fyrir veturinn og engar athugasemdir.
o Setja úttektarblöð á verkefnavef – Eftirlit setur á verkefnavef. JBH fer í það 

eftir Verslunarmannahelgi.
o Þarf að fara í nýja öryggisúttekt fljótlega (eftirlit). JBH fer í það í haust.

7. Aðstaða verktaka og athafnasvæði
Vinnubúðir eru komnar upp og búið að veita stöðuleyfi fyrir þeim frá 19.09.2024 í eitt ár í 
senn, muna þarf að sækja um framlengingu þegar sú dagsetning nálgast.

Eldhúsgámur kominn upp, en ekki tilbúinn. Vantar eldhústækin inn. Bensínstöð enn notuð 
sem eldhúsaðstöðu. 

Verkkaupi er að vinna í því að ganga frá upplýsingarskilti og er það langt komið.  Endanlegt 
eftirlit er komið á verkið og er það Verkís, þannig að núna er hægt að fullklára skiltið. –Atli 
sendi tillögu á FSRE. FSRE svaraði eftir yfirferð Ofanflóðasjóðs. Ath. Hvernig staðan er. 

8. Mælingar, efnisrannsóknir
Gera þarf mælingar af skeringu ofanvið keiluröð A – Ekki hægt að gera mælingu fyrr en búið 
er að koma efni í burtu. Ekki búið að mæla. Verður gert þegar búið er að nota laust efnið. 

9. Framkvæmdir frá síðasta verkfundi 
Keila A2- komin í 7.hæð. Keila A3 – komin 6. hæð og verið að raða grjóti í 6.hæð. Keila A4 
komin í 6.hæð og verið að raða grjótið þar.
Mylja grjót úr sprengingu fyrir ofan við keiluröð A. 
Búið að sprengja fyrir ofan keiluröð A. 

10. Framkvæmdir fram að næsta verkfundi
Áframhaldandi uppbyggingu í keilum A2, A3, A4. 
Slétta púða undir neðsta grind í A5 og mögulega A6. 
Klára að ganga frá eldhúsgám.

11. Verkáætlun – staða verksins
Áætlun 2025: 

-koma upp öllum keilum í linu A, samtals 6 stk. 

-Nú er búið að vinna í 4 vikur í 3 keilum í röð A. Áætlað að þau klárast á næstum 4 vikum. 
Þá er farið í síðustu 2 keilir í A og 1 keila í B. Undirbúa allir undirstöðir í C og vegurinn að C 
á þessu ári.

-Mögulega fara í undirstöður á keilum D og E og vegir þar á þessu ári. 

HP bendir á að athuga framkvæmdaröð austan megin, þ.e. keilir og Sólbakkagarður áður 
en farið er þangað.   

12. Afhending gagna
Engin ný gögn síðan á síðasta fundi.

13. Verkefnavefur
Kominn verkefnavefur ACC.

14. Rekstur og verkefnisstýring verktaka
Áætlaður mannafli og tæki á verkstað, staða. Upplýsingagjöf verktaka:

Heiti:                      Fjöldi:
• Staðarstjóri:             1
• Verkstjóri                 1
• Vélamenn:               7
• Verkamenn              15
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• Matráður                  1
• Búkolla:                    2
• Beltagrafa                6
• Jarðýta                     0
• Borvagn                   0
• Valtari 13 t        0
• Lyftari                       1
• Hjólaskófla               0
• Jarðvegþjappa         2
• Forbrjótur – Brotskófla  1
• Malarasamstæða     0
• Flutningabíll             0

15. Samskipti við yfirvöld og veitustofnanir

16. Breytingar á framkvæmdatíma, verklýsingar og teikningar
Skeringarrás fyrir ofan keiluröð A er víkkuð inní fjallið, með tilheyrandi sprengingum. Efni úr 
sprengingum nýtist í undirstöður og keilur, hefði annars komið úr klofningsnámu og skriðu 
Verktaki óskar eftir að sprengja meiri klöpp ofan við keiluröð A ca. 10m uppí fjallið, magn 
verður þá ca. 25.000m3 af klöpp, sprengingar eru ennþá innan hönnunarmarka – Verktaki á 
eftir að hreinsa lausa möl ofan af klöpp til að geta mælt yfirborði inn. Verktaki sendir svo 
innmælingu á Eflu.
Verkís svaraði fyrirspurn vegna mótunar á skeringu fyrir ofan keiluröð B og þörf er á að jafna 
út efni í skeringu – Skoðað með að nota efni í fláa. Efnið óhreyft í bili, vélar standa ofaná. 
Það þyrfti að færa lækinn lengra út fyrir til vesturs til að fyrirbyggja að vatn rennur í 
undirstöður. Send fyrirspurn á Eflu. Verður skoðað með hönnun /eftirlit þegar nær dregur. 
Næsta drónamyndartaka verður notuð til að skýra betur fyrir hönnuðum.

17. Efnissamþykki
Efni í undirstöður í A1. – A6. Keiluröð samþykkt - JBH. Vantar skyrslu inná ACC. JBH!
Efni í undirstöður í keiluröð B6 – B7 er samþykkt – JBH. Vantar skyrslu inná ACC. JBH!

18. Magnbreytingar
Aukning í sprengingum ofan við keiluröð A og auka efni í fláa utan við keilu 1 og 6 til að 
minnka halla í fláa. Minna efni sem þarf að keyra að á móti í keiluröð A.

19. Aukaverk
Ekkert bókað.

20. Viðbótarverk
Ákveðið var að setja upp fjárgirðing vegna mikillar óánægju íbúar. Bærinn setur upp girðing 
og Borgarverk aðstoða með gröfu og mann. Kostnaður verður tvískipt milli bæjarins og 
Ofanflóðasjóðs. Bærinn búið að setja upp fjárgirðing vestan við vinnusvæði. Girðingurinn 
virkar ekki mjög traust og er frekar lág miðað við að jarðvegsyfirborð var ekki hreinsað burt 
aðeins lengra frá girðingu. 

21. Athugasemdir og kröfur verktaka
Þar sem 2m bönd eru notuð leita grindur út, þar sem fylling ofaná böndin er ekki næg.  4-6m 
bönd væru betra til að tryggja fylling ofan á böndin. FSRE heyrði í hönnuðum, Eflu. Segja 
að það mætti taka fyrir í hönnun í framhaldsverkefnum. JBH segir að RECO er meðvitaður 
um þetta en gera þetta til að spara efni. FSRE ræðir við Ofanflóðasjóð hvort ætti að setja 
lengri bönd í staðinn 2m bönd, þ.e. kaupa aukalega lengri bönd í næstu keilur, í samráði við 
hönnuði. FSRE hafði samband við hönnuðir. 2m böndin eru ekki nauðsynlegt burðarþolslegt. 
Athuga betur með ofanflóðasjóð hvort ætti að fara í að panta lengri bönd. 

22. Athugasemdir og kröfur verkkaupa
Grassáning í keilir – fá lýsing og magntölur frá Landmótun. Stofan lokað núna vegna 
sumarfrí. Fá gögn sem fyrst eftir fríið, fá svo verð frá verktaka. Björn verkstjóri segir að fyrstu 
tilbúnar keilur er komnir með lúpinur í fláa. 
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23. Greiðslur og uppgjör
fundargerðNota skal framvindureikningsform FSRE til samþykktar á framvindureikningum 
og láta fylgja með sem fylgiskjal verkstöðureikninga. Verktaki skal senda eftirliti og 
verkefnastjóra FSRE framvindu til samþykktar áður en reikningur er gerður.
Áttundi framvinda í samþykki hjá Eflu. 

24. Úttektir
Búið að taka út undirstöður fyrir keilu A1 -  A6.
Efni í fláafleyg og kjarna í keiluröð B.
Verktaki þarf að kalla tímalega eftir úttekt.
Kalla tímalega eftir botnúttekt svo hægt sé að taka út áður en verktaki fyllir aftur yfir.

25. Önnur mál
 

26. Dreifing fundargerðar og viðhengi
Til fundarmanna og verkkaupa inná verkefnavef.

27. Næsti verkfundur
Næsti fundur ákveðinn 12.ágúst kl. 14.

Fundarritari: CH Verkfundi lauk kl.: 15:00

 
F.h. verkkaupa F.h. Borgarverks 

Athugið að rafræn undirritun birtist á síðustu blaðsíðu skjals.


